
Polstermöbel mit Reling und Sitzvorzug | Relaxsessel
Upholstered furniture with rail and seat pull-out | Relax chair
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INFORMATION DETAILS
MR 275 Bei diesem topmodernen Einzel- 
und Anreihsofa umschließt eine festste-
hende Reling den großzügigen Sitzbereich. 
Lose Plaid- und Rückenkissen können 
frei vor der Reling positioniert werden – 
entweder als kürzere Variante (mit Rolle) 
oder als längeres Funktionskissen mit 
praktischer Rasterfunktion und Rückhol-
feder. Plaid-, Armlehnen- und Dekokissen 
bereichern die Kuschelzone. Besonderer 
Clou: der motorische Sitzvorzug!

MR 275 A fixed rail surrounds the 
generous seat area of this ultra-modern 
single and add-on sofa. Loose back 
cushions can be positioned freely in front 
of the rail – either as a shorter version 
(with a roll) or as a longer functional 
cushion with practical catch function and 
return spring. Plaid armrest and decorative 
cushions enrich the cuddle zone. 
A special highlight: the motorised seat 
pull-out!

Raffiniert konstruiert!
Sophisticated design!

 MOTORISCHER SITZVORZUG
MOTORISED SEAT PULL-OUT
Die Sitztiefe kann optional mit einem motorischen 
Sitzvorzug von ca. 61 auf bis zu 80 cm erweitert werden. 

The seat depth can optionally be extended with a moto- 
rised seat pull-out to go from approx. 61 to up to 80 cm. 

   Designs 
-  Fabric and leather in many quality levels 

and colours

   MR 275 
-  Sofa and add-on programme

  -  Upholstered back thanks to all-round rail 
(the metal structure always matches the 
selected leg colour)

 -  Standard feature: freely positionable back 
cushions (with a roll), plaid cushions for 
the corner element

 -  Optional: with selected types, the 
motorised seat can pull out by up to 
approx. 19 cm (SD = approx. 61 / 80 cm)

 -  3 seat qualities: F1 soft (RG 42), 
F2 medium (RG 43) and F3 firm (RG 45)

 -  Seat height: 46 cm
 -  3 leg variants: black aluminium leg, 

powder-coated aluminium, optionally 
chrome-plated metal runner, chrome-
plated steel or black metal runner, 
powder-coated steel

   Accessories
 -  Functional back cushions with a catch 

function and return spring
 -  Armrest and decorative cushions
 - Tray in wood effect
 - Stools in different sizes

   Ausführungen 
-  Stoff und Leder in vielen Qualitätsstufen 

und Farben

  MR 275 
 -  Sofa- und Anreihprogramm
  -  Polsterrücken durch umlaufende Reling 

(der Metallbügel passt sich immer der 
ausgewählten Fußfarbe an)

 -  Serienmäßig: frei positionierbare Rücken-
kissen (mit Rolle), Plaidkissen für die 
Sitzecke

 -  Optional: Der Sitz lässt sich bei ausge-
wählten Typen motorisch bis zu ca. 19 cm 
nach vorne ausziehen (ST = ca. 61 / 80 cm)

 -  3 Sitzqualitäten: F1 weich (RG 42), 
F2 mittel (RG 43) und F3 fest (RG 45)

 -  Sitzhöhe: 46 cm
 -  3 Fußvarianten: Alufuß schwarz, 

Aluminium pulverbeschichtet; optional 
Metallkufe chrom, Stahl verchromt oder 
Metallkufe schwarz, Stahl pulverbeschichtet

  Zubehör
 -   Funktionsrückenkissen mit Rasterfunktion 

und Rückholfeder
 -  Armlehnen- und Dekokissen
 - Tablett in Holzoptik
 - Hocker in diversen Größen

 UMLAUFENDE RELING
ALL-ROUND RAIL
Die Reling unterstreicht die geradlinige Optik 
und eignet sich als bequeme Armlehne. 
Auch Kleinigkeiten können hier problemlos 
abgestellt werden. Ergänzt mit losen Rücken-
kissen, beliebig verschiebbar, können Sie sich 
ganz entspannt zurücklehnen.

The rail highlights the linear look and offers a 
comfortable armrest. Small items can also be 
stored here without any problems. With added, 
loose back cushions, movable as desired, you 
can lean back and relax in comfort.

Scannen und 
Produktfilm 
ansehen

Scan and watch 
product film

Passend zur Sitzfläche: 
Reling und Hocker 
in Stoff oder Leder

Created to match the 
seat area: rail and stool 
in fabric or leather
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MR 275 Eckgruppe in Leder macciato, bestehend aus Anreihsofa 
2,5-sitzig mit Armlehne links (2,5L) und Kombielement gerade (1KOGR) 
inklusive 3 Rückenkissen und Plaidkissen, Fuß Alu schwarz, Aluminium 
pulverbeschichtet, Schenkelmaß ca. 282 x 235, H 86, T 115, SH 46, 
ST 61 cm (Zubehör: Armlehnen- und Dekokissen) 
Hocker (XL Ho) ca. B 122, H 46, T 68 cm

MR 276 Relaxsessel und Hocker in Leder macciato / Wildeiche hell mit 
Metallsternfuß pulverbeschichtet schwarz, ca. B 74, H 111 – 118, SH  46, 
T 80, ST 52 cm und Hocker ca. B 50, H 38 / 41, T 48 cm

MR 275 corner suite in macchiato leather, consisting of 2.5-seater 
add-on sofa with armrest left (2,5L) and combination element straight 
(1KOGR) including 3 back cushions and plaid cushions, black aluminium 
leg, powder-coated aluminium, side length approx. 282 x 235, H 86, 
D 115, SH 46, SD 61 cm (accessories: armrest and decorative cushions) 
Stool (XL Ho), approx. W 122, H 46, D 68 cm

MR 276 relax chair and stool in macchiato leather/light wild oak with 
metal star base, black powder-coated, approx. W 74, H 111 – 118, 
SH  46, D 80, SD 52 cm and stool approx. W 50, H 38/41, D 48 cm

Optional mit motorischem Sitzvorzug und Funktionsrückenkissen. 
Frei positionierbare Rückenkissen mit Rolle sind inklusive.

Optionally with motorised seat pull-out and functional back cushions. 
Freely positionable back cushions with a roll are included.

4 www.musterring.com        5 



A
A
B
C
D

H19810915

101501510

MR 276

MR 276

1

2

3

4 5 6

Relaxsessel MR 276 Eine verstellbare 
Rückenlehne und eine integrierte 
Kopfstütze, die in Höhe und Neigung 
verstellt werden kann, sorgen für eine 
entspannte Sitz- bzw. Liegeposition. 
Die Holzschale und der Fuß sind in 
unterschiedlichen Varianten erhältlich – 
lassen Sie Ihren Geschmack entscheiden!

Relax chair MR 276 An adjustable 
backrest and an integrated headrest, 
adjustable in height and tilt, ensure 
a relaxed sitting or lying position. 
The wooden shell and the leg are 
available in different variants – 
let your taste decide!

Die perfekte Ergänzung
The perfect addition

   Designs 
-  Fabric and leather in many quality levels 

and colours
 -  Backs in the original cover

   MR 276 
-  Relax chair, ergonomically shaped

  -  360° rotation including memory return 
function

 - Integrated, adjustable backrest
 -  Use the lever to lock the backrest tilt in 

any position
 -  Integrated headrest, adjustable height 

and tilt
 -   Wooden moulded shell in three wood 

types: light wild oak, walnut, dark oak
 -  3 seat qualities: F1 soft (RG 42), 

F2 medium (RG 43) and F3 firm (RG 45)
 -  2 seat heights: 43 or 46 cm
 -  2 leg variants: stainless steel star base and 

metal star base, black powder-coated
 -  Dimensions: approx. W 74, H 108 – 115 / 

H 111 – 118, SH 43 / 46, D 80, SD 52 cm

   Accessories
 -  Matching stool for leg rest 

(non-rotating)
 -  The same wood colours and leg shapes 

can be selected for the stool
 -  Dimensions: approx. W 50, H 38 / 41, 

D 48 cm

INFORMATION DETAILS
   Ausführungen 

-  Stoff und Leder in vielen Qualitätsstufen 
und Farben

 -  Rücken sind echt bezogen

  MR 276 
 -  Relaxsessel, ergonomisch geformt
  -  Um 360 Grad drehbar inklusive 

Memory-Return-Funktion
 - Integrierte, einstellbare Rückenlehne
 -  Rückenneigung kann mit Hebel in jeder 

beliebigen Stellung fixiert werden
 -  Integrierte Kopfstütze, in Höhe und 

Neigung verstellbar
 -   Holz-Formschale in drei Holzarten: 

Wildeiche hell, Nussbaum, Eiche dunkel
 -  3 Sitzqualitäten: F1 weich (RG 42), 

F2 mittel (RG 43) und F3 fest (RG 45)
 -  2 Sitzhöhen: 43 oder 46 cm
 -  2 Fußvarianten: Sternfuß Edelstahl und 

Metallsternfuß pulverbeschichtet schwarz
 -  Abmessungen: ca. B 74, H 108 – 115 /  

H 111 – 118, SH 43 / 46, T 80, ST 52 cm

  Zubehör
 -  Passender Hocker für Beinauflage 

(nicht drehbar)
 -  Für den Hocker sind die gleichen 

Holzfarben und Fußformen wählbar
 -  Abmessungen: ca. B 50, H 38 / 41, T 48 cm

MR 276 in Leder macciato / 
Wildeiche hell: Relaxsessel und 
Hocker mit Metallsternfuß pulver- 
beschichtet schwarz

MR 276 in macchiato leather /  
light wild oak: relax chair and 
stool with metal star base,  
black powder-coated

MR 276 in Stoff anthrazit / Nussbaum:
Relaxsessel und Hocker mit Sternfuß Edelstahl

MR 276 in anthracite / walnut leather:
relax chair and stool with stainless steel star 
base

Scannen und 
Produktfilm 
ansehen

Scan and watch 
product film

1. – 3. 
Integrierte Kopfstütze 
mit Höhen- und 
Neigungsverstellung

Integrated headrest  
with height and tilt  
adjustment

4. – 6.
Holzfarben:
- Wildeiche hell (4)
 - Nussbaum (5) 
-  Eiche dunkel (6)

Wood colours:
- Light wild oak (4)
 - Walnut (5) 
-  Dark oak (6)
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Optional: Funktionsrückenkissen mit Rasterfunktion und Rückholfeder. 
Frei positionierbare Rückenkissen mit Rolle sind inklusive.

Optional: functional back cushions with a catch function and return spring. 
Freely positionable back cushions with a roll are included.

MR 275 Eckgruppe in Leder charcoal, bestehend aus Kombielement 
gerade (1KOGL) und Anreihsofa 2,5-sitzig mit Armlehne rechts (2,5R), 
Fuß Alu schwarz, Aluminium pulverbeschichtet, Schenkelmaß 
ca. 282 x 235, H 86, T 115, SH 46, ST 61 cm 
(Zubehör: Funktionsrückenkissen, Armlehnen- und Dekokissen)

MR 276 Relaxsessel und Hocker in Leder charcoal / Nussbaum mit 
Metallsternfuß pulverbeschichtet schwarz, ca. B 74, H 111 – 118, 
SH  46, T 80, ST 52 cm und Hocker ca. B 50, H 38 / 41, T 48 cm

MR 275 corner suite in charcoal leather, consisting of combination 
element straight (1KOGL) and 2.5-seater add-on sofa with armrest 
right (2,5R) and black aluminium leg, powder-coated aluminium, side 
length approx. 282 x 235, H 86, D 115, SH 46, SD 61 cm (accessories: 
functional back cushions, armrest and decorative cushions)

MR 276 relax chair and stool in charcoal leather / walnut with metal 
star base, black powder-coated, approx. W 74, H 111 – 118, SH  46, 
D 80, SD 52 cm and stool approx. W 50, H 38/41, D 48 cm
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Recamiere mit motorischem Sitzvorzug
Recamier with motorised seat pull-out

Kufe in
schwarz
oder
Chrom!

Runner in 
black or 
chrome- 
plated!

MR 275 in Stoff anthrazit mit Metallkufe Chrom: Recamiere 
2,5-sitzig mit Armlehne rechts (2,5RECR) inklusive 2 Rückenkissen 
und einem optionalen motorischen Sitzvorzug, ca. B 235, H 86, 
T 115, SH 46, ST 61 – 80 cm; Sofa 2-sitzig (2,5) inklusive 
2 Rückenkissen, ca. B 184, H 86, T 115, SH 46, ST 61 cm

MR 276 Relaxsessel und Hocker in Stoff anthrazit / Nussbaum mit 
Sternfuß Edelstahl, ca. B 74, H 111 – 118, SH  46, T 80, ST 52 cm 
und Hocker ca. B 50, H 38 / 41, T 48 cm

MR 275 in anthracite fabric with chrome-plated metal runner: 
recamier 2.5-seater with armrest right (2,5RECR) including 2 back 
cushions and motorised seat pull-out as an option, approx. W 235, 
H 86, D 115, SH 46, SD 61 – 80 cm; 2-seater sofa (2,5) including 
2 back cushions, approx. W 184, H 86, D 115, SH 46, SD 61 cm

MR 276 relax chair and stool in anthracite fabric / walnut with 
stainless steel star base, approx. W 74, H 111 – 118, SH  46, 
D 80, SD 52 cm and stool approx. W 50, H 38 / 41, D 48 cm
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Musterring International Josef Höner GmbH & Co. KG

Postfach · D-33374 Rheda-Wiedenbrück 

Hauptstraße 134 – 140 · D-33378 Rheda-Wiedenbrück

Telefon +49 (0) 5242 592-01 · Fax +49 (0) 5242 592-149 

E-Mail: info@musterring.de · www.musterring.com

01_2021_HI · Technische und farbliche Änderungen vorbehalten. Subject to technical modifications and change of colour.

DAS MEHR
VON MUSTERRING

MUSTERRING MEANS MORE

Es gibt viele Gründe, sich für Musterring zu entscheiden. 

Überzeugen Sie sich vom Mehrwert einer großen Marke.

There are many reasons to choose Musterring.

Experience the added value of a great brand for yourself.

Alle Prospekte, Preislisten und Montageanleitungen stehen unter 

www.musterring.com zum Download bereit. Hier finden Sie noch 

viele weitere Informationen aus der Musterring Welt.

All of the brochures, price lists and assembly instructions are availa-

ble for download at www.musterring.com. You will find a great 

deal more information from the Musterring world there, too.

Die Produkte sind gemäß der Vergabegrundlage der DGM emissions-

geprüft. Für den Werterhalt der Möbel steht eine breite Palette an 

Pflegemitteln bereit.

The products are emission-tested in accordance with the DGM 

award criteria. There is a wide range of care products available to 

preserve the value of the furniture.

5
Ja h r e 

Ga r a n t i e
gemäß Gütepass

5
y e a r s‘ 

wa r r a n t y
according to quality 

passport

 MEHR QUALITÄT
MORE QUALITY

 MEHR SICHERHEIT
MORE SAFETY

 MEHR SERVICE
MORE SERVICE

 MEHR INFORMATION
MORE INFORMATION

Am Servicetelefon beantworten wir gerne Ihre Fragen zur Kollektion. 

Für die dreidimensionale Visualisierung Ihrer Wunscheinrichtung 

steht ein kostenloser CAD-Planungsservice bereit. 

We are happy to answer your questions about the collection on our 

service telephone. A free CAD planning service is available for the 

three-dimensional visualisation of your chosen interior.

Die Verarbeitungsqualität der Musterring Modelle wird durch  

streng kontrollierte Richtlinien sichergestellt. Wir gewähren eine 

5-Jahres-Garantie, die im Musterring Möbel-Gütepass verbrieft wird.

Strictly controlled guidelines ensure the quality of manufacture of 

Musterring models. We offer a 5-year guarantee, which is confirmed 

in the Musterring Furniture Quality Passport.

+49 (0)1 80 
1 592-222

se rv i c e


